

地铁关门瞬间,抢了手机就跑 他没想到,手机主人是个练长跑的

1月27日晚上,在地铁二号线钟灵街站,列车正要关门的瞬间,一个小伙子抢走市民曾女士手里的手机就跑。不过,他万万没想到,曾女士可是体校毕业的,练的还是长跑。还有好几个热心市民帮忙追,身体素质也是棒棒的。这下,上演了一出现实版的《疯狂的石头》。 通讯员 狄公宣 现代快报记者 王瑞

地铁关门瞬间,手机被抢

1月27日晚上8点左右,曾女士坐地铁二号线回家,路上无聊便拿出新买不久的iPhone6 Plus玩。到了钟灵街站,眼看列车马上就要关门出发了,站在她旁边的一个小伙子突然抢走她的手机,转身就下了车。曾女士赶紧扒开车门追了出去。此时,男子已经翻过闸机,打算逃往站外。曾女士一边紧追,一边大声呼救。

很快,几名热心市民就跟着追了上去。而抢手机的小伙子已经体力不支、气喘吁吁,藏到了旁边的公交场站内。市民潘师傅与停车场保安陈师傅配合,将小伙子围了起来。小伙子只好乖乖将曾女士的手机交了出来,并瞅了个空子,逃出“包围圈”。

自己手机没找到,反而被抓了

小伙子逃走后,想起之前被追时,自己的手机不小心掉了,掉在地铁站一号出口的楼梯附近。随后,他又回到地铁站,打算找回自己的手机,顺便探探风声。可是找了一圈,他也没有找到自己的手机,反而被民警发现,当场被抓获归案。

经审讯,该男子罗某是福建人,今年25岁,来南京已经半年了,没有工作也没有固定的住所。他看到曾女士手拿最新款的苹果手机,心里又羡慕又嫉妒,当时就起了歹意。抢夺后,还以为最危险的地方就是最安全的地方,没想到被地铁民警抓了个正着。从他抢手机到被抓,仅仅25分钟。目前,罗某因涉嫌抢夺罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

手机被抢的曾女士,练过长跑

从案发现场的监控视频可以看出,罗某跑了没多久就开始气喘吁吁。而被抢走手机的曾女士,可是体育学院毕业的,本来就是练长跑的,现在还有每天跑5公里的习惯。帮忙追人的潘师傅是做装潢工作的,干的也是体力活。此外,罗某的手机掉落在案发现场后,很快就被一对夫妇捡到并交给警方。曾女士因为着急追罗某而落在地铁上的皮包,也被好心人送了回来。目前,地铁警方已经为潘师傅和陈师傅两人申请了见义勇为表彰。

警方提醒 在此,地铁警方提醒广大乘客,在乘坐地铁时一定要注意保护好自己的财物,尽量避免“露富”。如果发生紧急状况,请立即报警,不要贸然采取行动,最大程度保证自己的安全。

南京南站附近发现古墓? 文广新局:疑似六朝残墓,已经在调查

昨天下午,网友“@城市记录者方青松”发微博称,在南京南站旁的一个工地上,发现了三处疑似古墓的深坑。并表示,他发现时,部分古墓已经被破坏了。



现代快报记者 陈曦 廖健伟

方青松是中国古迹遗址保护协会和中国文物学会会员。据按照他提供的信息,昨天傍晚5点多,现代快报记者从百家湖小学宏运分校西边的围墙进入这个工地,见到了两处已经被做上标记的深坑。据了解,这两处为最先发现的,疑似六朝古墓,站在坑边往下看,隐约能看到一些深色的砖块。

方青松告诉记者,1月25日,他发现了这两个土坑,从坑里的青砖,以及砖上的花纹判断,这两处土坑应该是六朝时期的古墓。1月27日,他再次来到此处工地,竟然又在之前发现的其中一个土坑西北约200米处,发现了一块疑似墓志的石板。“石板是在附近的一处盗洞里发现的。我怀疑,在这个盗洞附近,也有一处古墓。”方青松说,在这块石板上,隐约能看到一些疑似用朱砂写的文字,但因年代

工地发现古墓 现代快报记者 邱稚真 摄 久远,字已经看不清了。

他立即向有关部门反映了此事。考古人员赶到现场后,进行了初步的考察。为了防止古墓被进一步破坏,离开前,他们还对此处盗洞进行了回填。

据江宁区博物馆的工作人员介绍,他们已经将这一情况反映给了南京市文广新局,文广新局正在对此处墓葬进行调查。

而南京市文广新局负责地下考古的一位工作人员表示,方青松发现的前两处土坑,应该是六朝的残墓。至于1月27日发现的石板,他们也已经带回去进行考古。“这块石板不像是墓志,由于上面的字都已经模糊,具体是什么东西,目前还不能确定。”工作人员表示,目前,南京市博物馆正在对这块石板做进一步的考古。

冒雪拦车、送医院、带小孩…… 老人公交车上晕倒,司机乘客齐帮忙

昨天上午11点多,一辆34路公交车途经珠江路车站时,一位老大爷突然晕倒。原本安静的车厢“炸开了锅”,“快去送医院,鼓楼医院最近。”“就在前面路口掉头,我下车帮你拦车。”“他带的孩子我来看着。”在大家的帮助下,10分钟不到,老大爷就被送到了医院。

公交司机开车送医

今年44岁的陈美玲,是这辆34路公交车的司机。虽然已经开了17年的公交车,但她坦言,还是第一次遇到这种情况。

“当时我的车刚从珠江路起步,就听见‘嘭’的一声,一位老人倒在了地上。”说到这里,陈美玲用手捂住了胸口。

“哎呀,他嘴巴里流血了,快送他去医院。”听到乘客这么一叫,陈美玲赶紧发动车子,往附近的鼓楼医院开过去。事发时,陈美玲的车正沿中山路由南向北行驶。

一般来说,要去鼓楼医院,必须沿鼓楼广场绕一圈。可车开到鼓楼广场前的路口时,陈美玲却决定就地掉头,“我怕绕圈的那几分钟里,老人会出什么意外。”陈美玲说,为了让她顺利掉头,车上的三名乘客还主动下车帮忙拦车。

不到10分钟,老人就被送到鼓楼医院。把乘客转移到下一辆34路车上之后,陈美玲再次来到鼓楼医院,“我放不下心,还是过来看看。”

打工三兄弟冒雪拦车

主动下车帮忙拦车的,是来自徐州的三兄弟。他们在南京打零工。

三兄弟告诉记者,事发前,他们刚刚去过装修公司,想要回1000多元的工资。“钱没要到,当时还有些沮丧。”其中一人回忆说,正当他在对着手机发呆时,坐在他前面的老人突然栽倒在地。

由于不知道老人为什么会晕倒,他们也不敢贸然去扶,“我们看过新闻,说如果不清楚状况,随意去扶反而可能加重病情。只能守在边上,并打电话报了警。”

而在车行驶到鼓楼广场附近时,三人发现司机准备直接掉头,可是路上的车太多。“我们下车帮你把车拦下来。”随后,三人冒着大雪,拦下了部分车辆,让公交车顺利掉



好心人在医院等消息 现代快报记者 廖健伟 摄

了头。到了医院门口,三人又跑进医院叫来急救人员,将老人送进抢救室。

杨奶奶帮忙带小孩

大家都关注晕倒老人时,70多岁的杨奶奶发现,旁边还站着一个三四岁的小男孩。

杨奶奶告诉记者,当时,小男孩就站在自己身边,眼巴巴看着倒下的老人。“这是谁的孩子呀?”见没人搭理,杨奶奶觉得,这孩子八成是倒下的老人带的。

“孩子我来带吧,你们赶快送他去医院。”说着,杨奶奶把孩子拉到了身边。到了医院后,杨奶奶也一直陪着孩子。

12点半左右,老人的家属赶到了医院。把孩子交给家人,杨奶奶便离开了医院。

家属通过快报感谢好心人

老人的女儿许女士告诉现代快报记者,由于抢救及时,父亲已经脱离了生命危险。

“爸爸有低血糖和支气管炎,之前也在外晕倒过几次,都是好心人把他送去医院的。”许女士说,她还叮嘱现代快报记者,一定要帮她好好谢谢这些好心人。“特别是杨奶奶,希望能通过现代快报找到她,我一定要当面谢谢她。”许女士说。

百岁老人托快报寻找1937年金陵大学的同窗 后续报道

百岁老人当年的学籍档案找到了

本报讯(记者 俞月花)百岁老人刘姓鉴,本周二看到现代快报《穿越到1940年,你能考上金陵大学吗?》的报道后,勾起了对大学时代的回忆。他1937年考入金陵大学农业专业,老人委托快报寻找他当年的大学学籍档案及同窗,昨天,快报都4版曾报道此事。

现代快报记者联系了南京大学档案馆馆长吴玫,并将刘姓鉴的姓名及当年读书时

的情况发短信告诉她。昨天中午,记者收到吴玫回复,称老人在金陵大学中途离校的学籍档案已找到,下学期开学后,老人可以委托直系亲属前往南大仙林校区档案馆办理相关证明,证明他当年曾在金陵大学就读。

记者随后将这个告知老人的女儿刘女士,她也很高兴,称要第一时间把这个好消息告诉父亲。

江苏开放大学直属学院 春季开放教育招生

本科:行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育
专科:行政管理、工商管理、会计学、工程造价管理、建筑施工与管理、汽车、学前教育

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	86515803 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	中大学院	83609717 15850506357	山西路军人俱乐部南二楼中山北路105号

鼓楼电大 学历教育

【公办学校业余学习】本科:(专升本、可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理
【教育部电子注册】专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员

报名及上课地点:①.三步两桥8号虹桥校区(南京饭店南对面) ②.南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼 咨询电话:83232920、51900299

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:工商管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格考试、社会工作师从业资格考试、职业英语等级考试、网考英语冲刺、全国计算机等级考试、职称计算机等
学历招生咨询电话:52187219、52285129 培训咨询电话:52199628、52185399 网址:http://www.njindd.com 开放本专科春季报名3月中旬截止